



發 行：高雄市召會  
傳 真：07-2152215

地 址：高雄市前金區新盛二街60號  
網 址：[www.khhchurch.org.tw](http://www.khhchurch.org.tw)

電 話：07-2115115  
E-mail：[khhchurch@pie.com.tw](mailto:khhchurch@pie.com.tw)

## 新的一年愛神、享受神的話、領受神福分

年底的這個月，各大區都藉著年終感恩集調的機會邀請初信新人、較少參加聚會的聖徒以及福音朋友同來歡聚，衷心祈盼每一位與會者都能在神面前有所享受與得著。由聖徒們的用心邀約可看出，他們愛主也愛主裏的弟兄姊妹，如同父神愛我們一樣。

摩西在申命記一章卅一節說：「在曠野裏，你們也曾看見耶和華你們的神，在你們所行的路上，背負你們，如同人背負兒子一樣，直到你們來到這地方。」雖然以色列人在曠野的那些年間，一再頂撞神，做了許多不討神喜悅的事，但神仍一直背負著他們，直到祂最終得著了一班預備好的百姓，是能夠進入美地並為著祂建造居所的。

今天我們也和以色列人一樣，許多年來，神一直背負著我們。甚至當我們的日常生活不討神喜悅時，祂仍然背負著

我們。祂不僅背負著每一個信徒，祂也背負著眾召會。而神這樣背負著我們的目的，乃是為著完成祂經綸的定旨。

再過幾天，即將邁入新的一年。當交通到召會明年的展望時，負責弟兄們都很同心合意並簡明扼要的說，明年全召會的負擔就是「全面實行福、家、排、區，全心操練生、養、教、建」。而在我們有心要認真、徹底，甚至絕對的實行並操練神命定之路的同時，我們必須看見，我們無法憑著自己天然的生命走神命定之路，乃需要在這過程中讓神能把祂自己作到我們裏面。我們也需要認識，我們的神是慈愛、公義、信實並賜福的神。祂是智慧的神，祂知道我們愛自己不僅是隨便、自以為是的，也是自私、常為著自己利益的。祂也知道我們只在對自己有利的事上信實，我們不喜歡給別人祝福，只喜歡接受。像我們這樣

的人竟能為著神永遠的經綸，實在需要神極大的憐憫。

感謝神，祂是慈愛、公義、信實並賜福的神，雖然我們一無所是、一無所有、一無所能，祂卻樂意藉著祂的話一再向我們施恩。我們雖然不能為神做什麼，但我們能接受祂的話作我們的生命並生命的供應。因為祂的話離我們不遠，就在我們口中，也在我們心裏（申三十14，羅十8）。當我們吸入、享受主的話時，我們就能在基督裏享受三一神同在的福分，而做我們所不能做的。藉著接受祂的生命分賜，我們才能對內住的基督有內在的經歷，讓祂建造到我們裏面，因而能將建造到我們裏面的基督供應給人，使召會得著建造。

盼望各大區在感恩集調後的跨年禱告裏，都能更新奉獻，向主說：主阿，我們願成為「愛神、享受神的話、領受神福分」的一班人！

莊晉德

### ◎ 全召會長青相調聚會，12月31日（週三）上午10：00在新盛街會所二樓會場。

#### 副刊

- B1 紅目要點/申言要點
- B2~3 壯年成全—乖僻個性受調整
- B3 社青相調—新造相調東遊展
- B4~5 雲彩專輯—一生最美的祝福/主加強服事心志
- B6 詩歌370首欣賞(二)/人數統計表

- B7 手語相調—眉飛手舞樂相調 /親子園地—回轉像小孩單純
- B8 聖經學習單/小排研討問題/新人介紹
- 117期長青專刊

## 第九篇 紹要

### 第九篇 建造召會作基督的身體(三) 藉著生命的長大與神人的調和而有生機的建造，以及主需要得勝者顧到身體並建造身體

讀經：持定元首；本於祂，全身藉著節和筋，得了豐富的供應，並結合一起，就以神的增長而長大。（西二19下）

**壹 生機建造召會作基督的身體乃是藉著生命的長大，就是眾肢體在一切事上長到元首基督裏面，而得著三一神在眾肢體裏面的擴增—西二19，弗四12~16：**

一、基督的身體，乃是生機體，不是人的組織：1.主渴望生機的建造召會。2.作基督身體的召會乃是生機體。3.召會的建造乃是藉著信徒在生命裏長大。4.我們經歷了多少生機的建造，在於我們有多少在生命裏的長大。二、身體的長大在於有東西從基督這位元首出來。三、基督身體的長大在於我們裏面神的增長。四、以弗所四章十六節啓示全身叫身體漸漸長大。

**貳 建造召會作基督的身體是藉著神人的調和—弗三17上：**

一、建造的真正意義乃是神將祂自己建造到人裏面，並將人建造到祂自己裏面。二、神建造的原則乃是神將祂自己建造到我們裏面，並將我們建造到祂自己裏面。三、神人調和乃是神性與人性的元素內在的聯結，形成一個生機實體。四、神的目的是要將祂自己與我們調和。五、基督的身體乃是基督的擴大。六、神作那靈內住於我們重生的靈，就是神與我們的調和。七、召會作基督的身體，乃是一班人讓神調進他們裏面，也把自己調在神裏面。

**參 主需要得勝者，好顧到基督的身體，並完成神的經綸，建造召會作基督的身體—弗一10，三9：**

一、得勝者是為著建造基督的身體，以終極完成新耶路撒冷。二、沒有得勝者，基督的身體就無法建造起來。三、基督的身體是由基督七倍加強天上職事所產生的得勝者建造起來的。四、得勝者勝過所有敵擋基督或頂替基督的事物。五、得勝者立志作有活力的人。六、得勝者看見身體，認識身體，並顧到身體。七、得勝者就是那些顧到神的權益超過一切的人。八、得勝者要否認自己，並為著主付上主所要求的代價作得勝者。

### 第九篇 負擔的話

基督的身體在神新約經綸中是最具戰略性的一個要點。人沒有身體，就不能作任何事；基督沒有身體，也不能實行神的旨意。「所以基督到世上來的時候，就說，…你（指父神）卻為我預備了身體，…於是我就說，看哪，我來了，神阿，是要實行你的旨意。」（來十5~7上）基督在地為人三十三年，為著實行神的旨意，祂穿上了從祂肉身母親馬利亞所得之帶著人性的物質身體。然而「基督雖是從馬利亞生的，卻是從聖靈成孕。祂的出生是直接出於聖靈的。祂的源頭是聖靈，祂的元素是神聖的。」（太一18註1）藉著這奇妙的成孕，神性與人性在基督裏得以調和，此後隨著「那孩子（指成為人子的基督）漸漸長大，剛強起來，充滿智慧，又有神的恩在祂身上」（路二40），我們就得以看出這調和的加多，以致「耶穌在智慧和身量，並在神與人面前所顯明的恩典上，都不斷增長。」（52）這個神聖生命的增長，和神、人二性調和的過程，在主身上漫長且隱密的經過了三十年之久，始達於飽滿成熟，使祂可以藉著祂這身體開始奔走盡職（三23）。但是這屬物質之個別基督的身體，至終只能藉釘死十字架而成功神旨意的前半部分—法理救贖（來十9~10）。若要成就神旨意的主要部分—使萬有在基督裏歸一於一個元首之下，基督就必須藉著死裏復活，把神聖的生命分賜到所有祂所救贖的人裏面，使他們也經歷這生命在他們裏面的增多成長，和神、人二性在他們裏面的調和，好讓基督能得著一個奧祕屬靈並團體擴大的身體。在基督這宇宙的身體裏，神聖的生命要達於豐滿成熟，神、人二性要充分盡致的調和，然而這卻因身為基督身體之眾肢體的大部分聖徒，並不關心與顧到身體的建造而被延宕。為此，主渴望得著我們成為得勝者，一同獻上自己來有分這漫長且隱密之成長與調和的過程，使基督能向著召會作萬有的頭（弗一22），萬有能早日在基督裏歸一於一個元首之下。



## 召會生活動態交通：

### ★全召會：

#### 1. 出埃及記(一)結晶讀經現場訓練：

①白天班：2015年1月13~16日(週二上午7：15報到~週五中午12：30，每天上午8：00至下午5：30)在新盛街會所二樓會場，詳見已發至各區之通啟。請在**12月28日(主日)**前向各區負責弟兄報名。

②夜間班：2015年1月13~18日(週二~主日)每天晚上7：30~9：30分別在五個場地舉行：東照顧區—九如路會所，西照顧區—富國路會所，南照顧區—復興路會所、自由路會所，北照顧區—柳橋西路會所。請各區使用「召會生活人數統計」按照參加場地在網路上報名。

③錄影訓練週末班：2015年1月10、11、17、18日，週六上午8：30~11：30及下午3：00~6：00，主日下午3：00~6：00在新盛街會所，中文班在A102室，英文班在A103室。請各區使用「召會生活人數統計」按照中、英文班別在網路上報名，或洽總管伍恩立弟兄(0980-368480)。

※以上各班費用：皆**600元**(職事工作奉獻款)，請在報到時當場繳交。訓練教材亦請當場購買。

#### 2. 全召會晨興追求進度：自12月29日起先用兩週進入感恩節特會晨興聖言第一、二篇(明年1月12日全臺眾召會一起進入2014年冬季訓練信息，之後再擇期追求第三到六篇)，請聖徒們儘速購書。

### ★照顧區：

#### 1. 西區：左營區：熊許雪花姊妹(熊偉明弟兄之母)安息聚會，已於12月25日舉行。

#### 2. 南區：①前鎮區：黃潘淑貞姊妹安息聚會，12月28日(主日)上午11：00在復興路會所。 ②瑞隆區：楊威弟兄追念聚會，已於12月27日舉行。

#### 3. 北區：①北二區福音聚會，主題「犯罪人的需要」，12月28日(主日)晚上在楠梓德民路會所，6：00愛筵，7：00聚會。

#### ②北區服事弟兄姊妹事奉交通，2015年1月4日(主日)下午4：00在岡山柳橋西路會所。請有服事之弟兄姊妹一同參加。

#### ③集中禱告事奉交通，1月6日(週二)晚上8：00在岡山柳橋西路會所。

### ★兒童：小五六寒假特會，2015年2月6~8日(週五~主日)在新盛街會所，即日起開始受理報名！報名

費：900元，**1月11日(主日)**前報名並繳費者為**800元**。通啟詳見召會網站或掃描右方QR-Code。



### ★中學：

#### 1. ①高中跨年相調，12月31日(週三)晚上6：00在新盛街會所集合出發。

②國中跨年詩歌創作，12月31日(週三)晚上在新盛街會所A301室，5：30用餐，7：00聚會。

#### 2. 重愛區青少年數算恩典暨福音晚會，2015年1月1日(週四)晚上在黃昭榮弟兄家(0939-891459)，5：30愛筵，7：00福音晚會。

#### 3. 高中共同追求，1月2日(週五)晚上在新盛街會所B102室，5：30用餐，7：00聚會。

### ★大學：

#### 1. 高屏大學事奉團暨管家事奉追求交通聚會，2015年1月9日(週五)晚上7：30在新盛街會所A103室。請有心事奉的大專聖徒踴躍參加，並攜帶事奉團記錄簿、入住申請表、考核表、生活操練表、主日點名簿。

#### 2. 高屏大學期末特會，2015年1月17~20日(週六~週二)在新盛街會所、奮起湖與阿里山。費用：1500元(包含福音朋友)，受浸一年內之新人500元，餘由召會補助；不上阿里山者200元，僅參加主日聚會者不收費。追求書報：《生命的經歷》上冊(造2024-1)。請鼓勵聖徒、新人與福音朋友參加並以學區為單位儘速在1月11日(主日)前向蔡佰霖姊妹報名(0988-112124，khs20130217@gmail.com)報名。目標165位，目前共報名108位。

### ★社青：原訂1月2日(週五)社青成全聚會，因元旦連假，暫停一次。

### ★長青：全召會長青相調聚會，12月31日(週三)上午10：00在新盛街會所二樓會場，會後備有便餐。

### ★書報組：

#### 1. 書房年終盤點結算及電腦庫存建檔，12月30日~2015年1月2日(週二~五)暫停服事。

#### 2. 新產品介紹：①《救恩－神完全的救恩》(第一級課本)，定價100元；②《救恩－三一神與基督的身位和工作》(第二級課本)，定價125元。



## 禱告事項

- 一、請為眾聖徒進入全召會明年負擔「全面實行福家排區，全心操練生養教建」禱告。
- 二、請為12月20日至明年1月25日仁武、鳥松的開展(9位全時間訓練學員配搭)禱告。
- 三、請為1月13至18日高雄冬季現場訓練(白天班、晚上班、錄影訓練週末班)禱告。
- 四、請為明年一、二月為召會禱告月，有更多聖徒有分召會的禱告聚會禱告。

每日靈糧

## 復活升天之基督的異象與經歷

追求進度：第一週5~24頁

詩歌：附5首

週

禱 讀 經 文

恢復本聖經  
讀經進度

一	* <i>John 12:23~24</i> And Jesus answered them, saying, The hour has come for the Son of Man to be glorified. Truly, truly, I say to you, Unless the grain of wheat falls into the ground and dies, it abides alone; but if it dies, it bears much fruit.	申十六 1~22	約十二23~24 耶穌回答說，人子得榮耀的時候到了。我實實在在的告訴你們，一粒麥子不落在地裏死了，仍舊是一粒；若是死了，就結出許多子粒來。		
二	* <i>John 17:1</i> These things Jesus spoke, and lifting up His eyes to heaven, He said, Father, the hour has come; glorify Your Son that the Son may glorify You.	申十七 ~十八8	約十七1 耶穌說了這些話，就舉目望天說，父阿，時候到了，願你榮耀你的兒子，使兒子也榮耀你。		
三	* <i>John 14:10b~11a</i> The words that I say to you I do not speak from Myself, but the Father who abides in Me does His works. Believe Me that I am in the Father and the Father is in Me.	申十八9 ~十九21	約十四10下~11上 我對你們所說的話，不是我從自己說的，乃是住在我裏面的父作祂自己的事。你們當信我，我在父裏面，父在我裏面。		
四	* <i>John 14:2</i> In My Father's house are many abodes; if it were not so, I would have told you; for I go to prepare a place for you.	申二十1 ~二一17	約十四2 在我父的家裏，有許多住處；若是沒有，我早已告訴你們了；我去是為你們預備地方。		
五	* <i>John 15:5</i> I am the vine; you are the branches. He who abides in Me and I in him, he bears much fruit; for apart from Me you can do nothing.	申二一18 ~二二30	約十五5 我是葡萄樹，你們是枝子；住在我裏面的，我也住在他裏面，這人就多結果子；因為離了我，你們就不能作什麼。		
六	* <i>John 16:21~22</i> A woman, when she gives birth, has sorrow because her hour has come; but when she brings forth the little child, she no longer remembers the affliction because of the joy that a man has been born into the world. Therefore you also now have sorrow; but I will see you again and your heart will rejoice, and no one takes your joy away from you.	申二三 1~25	約十六21~22 婦人生產的時候會有憂愁，因為她的時候到了；既生了孩子，就不再記得那苦楚，因為歡喜世上生了一個人。你們現在也有憂愁，但我要再見你們，你們的心就喜樂了，並且你們的喜樂，沒有人能從你們奪去。		
七	* <i>Acts 3:13a</i> The God of Abraham and Isaac and Jacob, the God of our fathers, has glorified His Servant Jesus.	複習	徒三13上 亞伯拉罕、以撒、雅各的神，就是我們列祖的神，已經榮耀了祂的僕人耶穌。		
• 文字服事專線：07-2115115 轉 210 或 211		• 投稿： <a href="mailto:khhchurchnews@gmail.com">khhchurchnews@gmail.com</a>			
• 書報服事專線：07-2419323		• 生命活泉熱線：07-2412931			
• 如對本週訊或召會各項財務需要有負擔奉獻者，請劃撥：0040049-5		• 真理活泉熱線：07-2413161			
戶名：財團法人高雄市召會		(如需奉獻證明，請於備註欄註明，並留下相關資料。)			



## 綱目圖表

### 第九篇 建造召會作基督的身體<sup>(三)</sup>藉著生命的長大與神人的調和而有生機的建造，以及主需要得勝者顧到身體並建造身體

**壹 建造藉生命長大**

- 一 身體非人的組織
  - 1 生機的身體
  - 2 生機的長大
  - 3 信徒的長大
  - 4 生命的增長
- 二 長大因元首供應
  - 1 供應的結果
  - 2 供應的源頭
- 三 長大因神的增長
  - 1 神加入人裏
  - 2 因神而增長
  - 3 神叫人生長
- 四 全身因身體漸長
  - 1 因身體長大
  - 2 節與各部分
  - 3 因基督加增
  - 4 在愛裏建造

**貳 建造藉神人調和**

- 一 建造的意義
- 二 神人的建造
- 三 性情的聯結
- 四 神與人調和
  - 1 永遠的定旨
  - 2 耶穌的調和
  - 3 信徒的調和
- 五 基督的擴大
  - 1 調和的召會
  - 2 調和的身體
  - 3 調和的進展
- 六 那靈的內住
- 七 神人的互調

**參 建造需有得勝者**

- 一 為建造身體
- 二 為迎娶新婦
- 三 因天上職事
- 四 敵擋敵基督
- 五 有活力的人
- 六 顧到主身體
- 七 顧到主權益
- 八 願付出代價

### 第九篇申言要點

- 一、要生機建造召會作基督的身體，請問需要那兩個憑藉來完成？（參西二19，弗四15~16，三17上，四4~6）
- 二、要生機建造召會作基督的身體，請問主需要誰來完成？（參啟三12，林前十二24下~27，啟十二11）

### 2014年感恩節特會 復活升天之基督的異象與經歷

#### 第一篇 復活基督的異象與經歷<sup>(一)</sup>在基督的復活裏，終極完成的三一神與重生信徒宇宙的合併

\*復活得榮（壹~肆）

**壹 基督得榮的歷程**

\*經死復活

\*為父榮耀

**貳 基督得榮的禱告**

\*子的呼求

\*父的答應

**參 基督得榮的遷移**

\*肉體時期

\*總括時期

**肆 基督得榮的成就**

\*神的長子

\*生命之靈

\*重生信徒

\*復活合併（伍~陸）

**伍 基督復活的合併**

一 三一裏的合併

1 互相內在

2 一的行事

二 神人間的合併

1 藉子的去

2 藉靈的來

三 復活裏的合併

1 子的復活

2 人的知曉

a 榜樣的

b 擴大的

c 相互的

3 靈的內在

陸 神人合併的結果

一 父的家庭

1 父家的豫表

2 父家的構成

3 父家的住處

4 父家的建造

二 子的葡萄樹

1 樹的表號

2 樹的接枝

3 樹的聯結

4 樹的擴增

三 靈的新孩子

1 靈—復活所生

2 子—十架所生

3 父—生命所生

4 婦—產難所生

5 新人的更新



壯年成全

## 乖僻個性受調整 燔祭奉獻為建造

12月5日秋季壯年成全班期末展覽相調聚會報導

今年很特別，12月5日壯年成全班訓練在高雄的期末展覽選在德民路會所舉行。大家期盼很久的日子終於來到，各區聖徒們擺上豐盛的愛筵，熱騰騰地迎接學員們及輔訓們（共卅七人）的到來。會所擠滿了與會的聖徒，在喜樂中同享晚餐。

學員們分兩階段展覽了五首詩歌，四部合唱。他們個個笑容滿面，靈裏和諧，歌聲悠揚，充滿活力、充滿靈。整個會場充滿了神的榮耀，令聖徒們感動不已！

穿插在詩歌間的是學員們的見證，他們分享有關性格、讀經、禱告、申言、傳福音等方面，乃至生命成長的變化過程。每個見證都是對主寶貴的經歷，生命的奇蹟，叫我們深受激勵！列舉如下：1.有位年長弟兄受訓前是「三不弟兄」（不唱詩、不禱告、不申言），參訓後不久，不但會唱詩、禱告、申言，還配搭飯食服事（他在家是不需做家事的爺爺）。2.有位姊妹本來很排斥傳福音，覺得自己構不上。但因著訓練的幫助而操練靈、否認己，教師們也傳輸技巧，臉皮就變厚了，在靈裏真



壯年成全班訓練學員作蒙恩見證

實的禱告，震撼了福音朋友的靈。還有位姊妹分享她到鄉下開展，傳揚國度福音的得勝見證。3.一位姊妹以前聚會時是低頭沈默族，但訓練使她領會申言的重要和意義，現在每週主日聚會都操練申言。還有一位姊妹因著研讀聖經的綱領、綱要，思路變清楚了，她期許大家都成為神聖啓示的推廣者。4.另有幾位弟兄姊妹見證在性格和配搭上的破碎。他們學習在日常生活中遇到事情時先呼求主名、禱告，否認己，經過十字架，然後就有果子從那靈出來—愛、和平、節制、順服等等。因此，乖僻單獨的個性受調整，急躁的脾氣被對付，經歷了基督身體的實際。藉著否認己，喪失魂生命，而為著別人、為著基督的身體，成為能盡功用的肢體，並能過團體生活，與人配搭，也使家人們享受他們變化的美果，家庭生活蒙福有見證。5.有些弟兄姊妹見證，因著訓練的規律生活，每天晨興午禱、三次定時禱告，以及團體禱告，使他

們被暴露、蒙光照。經過一次次的悔改認罪，便在生命裏長大，與主的關係也變得親密了。他們以中壯

年紀能展現出如此嚴謹的團隊紀律、生命的活力、豐富的話語，令人眼睛為之一亮。他們自詡是來自各地不起眼的漂流木，因著訓練的成全，要被主變化為細緻的藝術品，更盼望能成為神的傑作。

會中也播放壯年班簡介短片，使大家對壯年班成全訓練有鳥瞰式的認識。

展覽結束後是輔訓和教師們精采的總結：1.壯年班訓練的成全是在身體裏的成全，所有課程設計都是在身體裏進行的。弟兄姊妹來自各方，有各種天然怪僻，唯有在身體裏才能被破碎，真實在生命裏成長、變化，而成為有用的肢體。2.不管是枯木或檜木，中壯年的弟兄姊妹都是漂流木，都需經過雕刻、製作，才能成為被陳列的藝術品，並且能被建造。雜牌軍加上了基督，就成為加略聖軍！3.參加壯年班訓練是使異象成為實行的第一步，為使主的恢復得著繁殖擴增。願我們討主喜悅，實行祂的旨意，返照主榮形，將祝福

## 社青相調

帶到各地。

接著是聖徒和父老們的迴響和勸勉：1. 召會需要各環各年齡層都健康有活力，所以每個專項都需受成全。壯年班提供了最好的訓練，並且幫助聖徒補足各地召會的缺欠。2. 結訓才是真正的開始，我們不但需顧到本地的開展，也需顧到主在全地的行動；主快回來了，祂要得著全地。全球約有七十億人口，亞洲佔60%，有超過四十億的人口，全臺眾召會都

有被分配到要開展的美地。高雄配搭斯里蘭卡的開展，目標是2020年前全國各區都要有主的金燈臺，我們需投身在聖靈的水流中，有分身體的行動。長老們鼓勵聖徒們都能渴慕主話，追求真理，並出代價參加訓練，接受成全，以為著福音的傳揚、基督身體的建造，獻上自己的那一份。

我在這次展覽相調聚會中印象最深刻的是二個字—「祭壇」，當學員們站到展覽詩歌

的臺階上，就是一幅燔祭的圖畫。願我明年秋季也能有分於其中！

會後，北二區聖徒熱切接待學員們回家休憩並有甜美的交通。翌日各家用完早餐後，再將學員們送回德民路會所，預備搭車轉往下一站—臺東市召會。藉著接待學員，和彼此見證交通，使我們再次經歷甜美召會生活之身體實際的一。阿利路亞！ 彌陀區 傅陳寶貴

、右昌區 林克教

## 新造相調東遊展 屬天經歷西遊記

11月22至23日高屏社青【決定向東遊】相調蒙恩分享

感謝主，能夠參加這次高屏社青「決定向東遊」的相調，真是一件蒙福的事。我上次參加社青相調已經是很久以前的事了，深深感覺：時間過得特別快！

兩天的時間雖然很短，行程卻非常緊湊；肉身雖然疲倦，靈裏卻是飽足與喜樂。神的創造依舊那麼吸引人，然而祂在社青弟兄姊妹裡面的新造，更似另一種奇蹟般的美麗！

在第一晚的展覽中，各事奉組展現出來的成果，宛如園中綻放的各式花朵，令人賞心悅目。沒想到社青聖徒個個都有著十八般武藝。



在阿薩姆茶園合照

而第二天主日所交通的信息「屬靈西遊記」，對我如何到神施恩寶座前禱告真的有很大的幫助。原來進入至聖所也是有SOP的：開始於最東邊的外院子裏的祭壇，然後向西一點有洗濯盆，再往西向前進入聖所。聖所中有陳設餅、金燈臺，再向西就來到香壇。再繼續向西，就來到至聖所內的施恩座前，

這是屬靈西遊記的終點。

這樣的信息真是太讚了！往後我來到主面前，一定要多花一些時間，遊歷於祭壇和香壇之間，實際經歷神聖屬天的西遊記。

左營區 趙之華

感謝主耶穌使我們相聚在一起，雖然有些姊妹從未見過面，但在主裏的相處卻是如此真誠，不分彼此。藉著相調，主把萬丹鄉召會與高雄市召會調和在一起了。深願眾召會都能一直在身體裏相調！也請弟兄姊妹別忘了來萬丹鄉召會這小小的伯大尼之家相調！

萬丹鄉召會 陳賽睬



雲彩專輯

頭。讚美主！ 前鎮區 蕭加恩

# 一生最美的祝福

他若離開基督的身體，連基督徒都不能作。…我以前所經過的環境要成為神的祝福，叫我能夠以神對我的安慰來安慰他們。

## 認識主話是實際， 享受神家的豐富

雖然從小生長在基督徒家庭裏，但我從來沒有認真地認識過這位神。國中我進入叛逆期，不願受約束，很喜歡說：「我要做自己！」所以我總是以自我為中心，覺得：「只要我喜歡，有什麼不可以！」這樣的心態直到大學。大學時期我每天不是打工，就是玩電腦、跑KTV，熬夜、曠課、找外面的娛樂是家常便飯，日子過得一塌糊塗，還以為這是很自由的生活。當完兵，開始忙碌的在職工作，每天加班到半夜十二點。我開始煩惱：未來我還要這樣過下去嗎？因著每天上司的疲勞轟炸、工作的壓迫，薪水卻不見增長，我開始罵這個恨那個，口中充滿了各種污穢的言語。

有一天我開車載我的姊姊，她對我說了一處經節—馬太福音六章卅三節：「要先尋求祂的國和祂的義，這一切就都要加給你們了。」當時我不懂這句話的意思，對她說，沒有錢就什麼都沒有啦，我可能要去澳洲打工之類的話。直到某日，我遇到了一個難處，我不知道有誰能幫助我。我很難過，這時才想起我裏面有



主耶穌，並想到了一位一直與我有接觸的弟兄。我打電話給他，請他陪我一起禱告並讀信息。

剛好在信息中弟兄說到，離開基督的身體，他就不能生活，他就不能活在主裏面，他就不能摸著主的同在；他若離開基督的身體，連基督徒都不能作。這些話刺進我心，我才知道我多麼的無知；我向主承認我的錯誤，求主赦免我的罪。經歷這事後，我學會了不管遇到任何事，都要把心向主敞開，讓祂進來。每天藉著簡單的呼求「哦，主耶穌！」、禱讀主話，過召會生活，漸漸的，我發現我變得喜樂，並且開始說祝福的話。我再也不憂慮我的未來，並慢慢的明白了那節聖經：「要先尋求祂的國和祂的義，這一切就都要加給你們了。」接著這節的乃是：「所以你們不要為明天憂慮，因為明天自有明天的憂慮，一天的難處一天當就夠了。」

由此我很喜歡馬太十一章廿八節：「凡勞苦擔重擔的，可以到我這裏來，我必使你們得安息。」神是信實的，祂的話堅定在天。感謝主使我得到這最美的祝福—重新回到神的家，一同享受召會生活並追求主這喜樂的源

## 經歷環境是神的祝福

我這一生最美的祝福，就是能認識主耶穌。認識我的人都覺得我是樂觀開朗的人，常常有同事或朋友問我：「為什麼你每天都這麼快樂？」我想那是因為我有主耶穌！不論遇到什麼，只要有主，無論順境、逆境，都能夠成為祝福。

回想起從小到大所經過的每一個困難、每一個環境，若是沒有認識主耶穌，就沒有樂觀開朗的我。小時候我生長在宗教彼此對立的家庭。我的祖父是乩童，他們遇到問題就會求神問卜，可以一整個晚上都在那裏擲筊。而我的外公則是愛神的基督徒，非常信靠神，無論遇到什麼事，總是禱告讚美神。所以當我們還在母腹裏時，我母親就開始帶我們禱告唱詩讚美神了。

從小就常常看到母親因著信仰不同的緣故，被祖母刁難。也因著信仰和價值觀不同的關係，我的父母在我國小時就離異了。我跟著父親住，後來父親再婚。後母非常不喜歡我和姊姊，所有的家事，如煮菜、洗衣和照顧剛出生的弟弟，都落在那時才十三、十四歲的我和姊姊身上。父親經商投資失敗，甚至三年內搬了十幾次家，只為了躲避追討債務的人。母親對此也無能為力，因為父親限制我們與她見面。

然而感謝神，在我們小的時候，因著母親常常帶我們去聚會，我們就已認識弟兄姊妹。和父親住的那段時間，當我和姊姊最難過、最無助的時候，神總是



## 雲彩專輯

差派弟兄姊妹來看望我們，安慰我們。後來藉著弟兄姊妹的禱告，終於在我高三的時候，主把我們帶離那樣的環境。在那個最為難的時候，我意識到除了主耶穌，我什麼都沒有；也只有在最為難的時候，我發現還有主耶穌和弟兄姊妹們陪著我。也在經過

這些以後，才意識到，若沒有主耶穌，就沒有樂觀開朗的我。

而我也發現，從小到大，身邊的同學、朋友或同事，常常喜歡跟我說他們的心事，遇到沒辦法解決的事，也會請我幫他們禱告。以前我不太懂為什麼，後來才知道，原來我以前所經過的環

境要成為神的祝福，叫我在遇到和我有相同的處境或是需要幫助的人時，能夠以神對我的安慰來安慰他們（林後一4）。這是以前我從沒想過的。感謝神！祂在基督裏，曾用諸天界裏各樣屬靈的福分，祝福了我們（弗一3）。

獅甲區 黃彩妮

## 主加強服事心志，祂旨意製作成全

### 全時間訓練蒙恩見證



2011年我參加了全時間訓練，目前我在屏東市召會第二年全時間服事。

參訓前有許多難處攔阻我，而在瑪拉基三章十節，主說：「你們要將當納的十分之一，全然送入倉庫，使我家有糧，你們以此試試我，是否為你們敞開天上的窗戶，傾福於你們，甚至無處可容。」因此我向主回應：「主阿，我願意奉獻我的十分之一給你，參加兩年的全時間訓練，我的一切難處都交給你來解決！」

感謝主，祂是何等信實，答應了我的禱告，解決了我的難處，使我能順利的參加全時間訓練。當時我有兩隻貓沒人照顧又不能丟掉，主使我的朋友主動幫我養了兩年。我沒有半點積蓄，還有龐大的助學貸款，主也為我解決了。雖然我的身體非常差，這卻使我更多轉向主，享受祂作加倍的恩典。原本家人反對，同事、朋友不了解，但因著我在生命上有了長大，而向他們認罪和解決虧欠，如今他們都肯定我所走的路。我憑著信心將自己奉獻給主，主果真向我傾倒祂的祝福。

在訓練中，主的信實加強了我一生服事祂的心志。主也藉著訓練使我看見：對於祂的呼召，我不需要「再尋求」，只管說：「阿們！」這樣的奉獻，使神家有糧，也使神得著滿足，並且有神的祝福，使我能安心的服事祂，不再有難處。現在我只有一個心志，就是一生同著主在全地開展！

王昱人

2012年六月我結束了兩年的全時間訓練，現在在屏東內埔鄉召會全時間服事。大一時我參加全臺大學期初特會，在其中受到主的吸引，因而產生要服事主的念頭。在大三的一場聚集裏，主用「奉獻成為耶穌的見證」（補充本338首）這首詩歌向我發出呼召，使我願意在畢業後參加全時間訓練。

訓練後，我身上有兩點的蒙恩：第一是在與家人的相處上：以前我從來沒想過要為我的家人著想；我想要做什麼決定，或用什麼態度對他們，都是根據我的想法和喜好。因此我們說話時常有衝突，相處不融洽，也容易彼

此誤會。但訓練期間，天天要傳福音及餵養人，我就必須在過程中否認自己的感覺，以基督的性情就近人、顧到人，並察覺人的需要。這樣操練了兩年，我發現自己對於家人有了新的認識，也變得能夠理解並體恤他們的想法和顧慮，甚至能和他們彼此敞開的談論許多事。我的父親因為看到我這樣的轉變，就願意讓我妹妹也參加全時間訓練。

第二是在對神的心意上：參訓前，我對召會和神的旨意並沒有太大的感覺和認識，只覺得聚會是為著自己的享受，追求是為著自己在知識和說話上有所裝備。但藉著訓練中的課程開啓，還有鄉鎮及海外開展，到現在的服事，我發現神將祂的心意一直不斷的作到我的裏面，使我對基督與召會有了不同的價值觀。從一開始對服事有負擔並樂意受成全和操練，到願意讓主在我身上任意的製作，並有一生服事主的心志。

感謝主讓我參加了全時間訓練。對於神家的事，能奉獻自己乃是最榮耀的！

盧佳莉

詩歌欣賞

## 轉回靈裏進入天域 經歷基督內住生活

詩歌370首(二)

第六節：「求你這靈向我顯現，加倍實在，在我心懷；無耳所聽，無目所見，無手所摸，如此實在。」第七節：「當你憐憫，肯來啟示，將你自己給了我們，世上有誰比你更實？世上有何比你更真？」作者不僅在第五節「願」，到了第六節也「求」一求主這靈向我顯現。我們已不需要使用肉身的感官來感受、接觸主，在物質的範圍裏來認基督了，因為主已成為賜生命的靈，化身成了那靈。使徒保羅說，神樂意將祂兒子啓示在我們靈裏，並且這位是靈的基督要活在我們裏面，且要成形，並安家（加一16，二20，四19，弗三17）。這一切都是內裏的故事，無耳所聽、無目所見、無手所摸，卻如此實在、充實，如此親近、便利！現今祂是我們在靈裏可享受、可接觸、可經歷、可進入的基督！

第八節：「求你這靈從我的靈，如同洪水漫溢全人：到處榮耀，到處光明，到處是你，到處是神。」這是這首詩歌第二次的「求」。主不僅向我們

顯現，打開我們的心眼，將祂自己啓示給我們，祂同時要我們作祂的器皿，全人被祂充滿，並使我們成為祂的管道，如同洪水漫溢全人般，祂這活水的江河要從我們的靈裏流出（約七38~39）。神是靈，我們有靈，二靈調成一靈。當我們被靈充滿時，無論我們去那裏、做什麼，說話或沈默，我們的所是、所作，一切的行事為人，都會成為別人的祝福。因為我們有基督這寶貝在我們這瓦器裏（林後四7），我們外面的人若破碎，我們裏面的靈就能出來（10~12），結果就是「到處榮耀，到處光明，到處是你，到處是神」。

第九節是這首詩歌的結論：「這個生活何等親近！你使我已在地若天：讚美滿口，喜樂滿心，同在滿魂，一切甘甜。」照著以弗所書，作基督徒乃是從「坐」在天上開始的。我們已與基督一同坐在天上（弗二6），雖然在肉身裏我們仍在地上，但我們的靈乃是天的門，只要我們轉回到我們的靈裏，我們就能進入天的境域，

享受屬天的供應。這種經歷基督作內住之靈的生活，叫我們與基督何等親近！藉此，使我們「已在地若天：讚美滿口，喜樂滿心，同在滿魂，一切甘甜」。

我們從這首詩歌能清楚的知道，作者倪柝聲弟兄對於復活的基督、是靈的基督，有深刻的認識與經歷。願我們都因得著這啓示而不再羨慕早期的門徒有主肉身的同在，能從物質的範圍進入神聖奧祕的範圍，從基督地上的職事往前到祂屬天的職事。因為人肉眼所見的都是短暫的，所不見的才是永遠的（林後四18）。主在祂復活後，花了四十天之久訓練門徒們習慣祂在靈裏的無形同在（徒一3註1）。今天我們一成為基督徒，我們就能享受祂的同在，直到這世代的末了（太二八20）。也願此詩最後一節所說的成為我們基督徒生活的寫照與宣告：「這個生活何等親近！你使我已在地若天：讚美滿口，喜樂滿心，同在滿魂，一切甘甜。」（完）

潘德城

### 召會生活聚會(12/15~12/21)人數統計表

區數	分區數	主日聚會	禱告聚會	小排人數	晨興	大學	中學	主日兒童
43	95	3861	823	2716	1808	232	359	338

身體交通

## 眉飛手舞樂相調 活水湧流有管道

11月8至9日全臺手語相調特會蒙恩分享

每年春秋兩季各一次的手語相調特會是全臺聽障聖徒的大事。我因事漏掉了幾次，但他們飛舞著雙手比手語的畫面仍常在我心中蕩漾，使我渴望再度有分他們那種風格特殊的相調。感謝主讓我今年又能體驗這種濃濃的熱情！

今年的相調特會輪到桃園市召會承辦，約有一百八十人參加，兩天一夜的相調只有三篇信息，感覺好輕鬆：(一)召會作基督身體的異象：神對召會的定旨。(二)實行召會生活極重要的經歷。(三)建造召會作基督的身體。

我最摸著臺南兩位弟兄所交通的：在一個新人的實際裏，我們的行事為人要與神的呼召相配。因召會和同鄉會、社團不一樣，我們乃是有神生命的團體新人，而基督乃是這一個新人的實際。我們都需要學基督，讓基督安家



特會前至烏來相調

在我們心裏。在行動上，我們要以基督作生命，而在生活中，我們要以基督作人位，這樣我們就能在一個新人的人位裏，用同一的口說一樣的話。我們都在這「一」裏，就讓活水有湧流的管道，能從神流到我們裏面，又從我們向外湧流出去供應人，使他們也得著復甦。弟兄在第三篇交通說，我們首先需要看見身體的異象，才能經歷身體的實際，使我們可以往前建造基督的身體。建造召會是神永遠的定旨和目標，這需要我們都在生命上長

大，眾肢體在一切事上長到元首基督裏面，神與人相調和，而生機的建造在一起。所以我們必須看見身體、認識身體並顧到身體。為著主的恢復，我們要學習凡事謝恩，也要湧流生命的活水，把主的話裝備進來，因主的話就是靈，就是生命。這樣，我們就能在愛裏生根立基，以致在愛裏把自己建造起來。

最後，我要感謝接待我與兩位聽障姊妹的家庭—桃園八德的謝弟兄家。他們一家人都好親切。謝弟兄為我們做了有中西美味，非常豐富的早餐，使我們裏外都得著飽足。

在這次甜美的相調中，有兩位聽障的福音朋友受浸歸入主的名下。求主祝福桃園市召會，使桃園市召會的人數能更加繁增，更彰顯主的榮耀！讚美主！

左營區 辛黃修建

## 回轉像小孩單純 成為活力家敞開

11月8日全召會父母成長系列專題(一)蒙恩分享

因著此次父母成全訓練，我這才認識：我們帶孩子們享受詩歌不僅是「帶動唱」，而且更需要「活力唱」。兒童與生俱來就有活力唱詩的本能，他們活潑好動、喜樂洋溢、真摯且有回應。我真是需要回到神創造的「原初」，回轉像小孩子一樣的單純。求主除去我一切的老舊和帕子，像他們一樣的會享受神。

不但需要藉唱詩享受神，更要進一步在其中碰著神自己。我實在得著了幫助，看見享受詩歌的關鍵，非僅在於一些巧妙的方法和智慧，而更與我們這個人的「所是」有關係。這才是帶進生命和活力的關鍵。主在課程中暴露我是一個無法全人（體、魂、靈）向主釋放的人。我向著神若不夠敞開，面對孩子自然就會拘謹，

便無法將他們帶進深處對主的享受裏。我需要先問自己：「我自己享受這首詩歌嗎？藉著這首詩歌我得著生命和活力嗎？」我在哪裏，我才能把孩子們帶到哪裏！感謝主，這次的成全使我再次奉獻，在家庭生活中要滿了彼此對說、歌唱頌詠的空氣。願主藉著詩歌，使我們家成為「活力家」！

昌裕區 溫呂明馨

## 聖經學習單

申九1~十五23

- ( ) 1. 申命記十章十二節：以色列阿，現在耶和華你神向你所要的是什麼？只要你敬畏耶和華你的神，行祂一切的道路，全心全魂愛祂並事奉祂。①神的道路就是神的所是②神自己設立愛的榜樣，鍾情於祂的百姓③神的百姓應當以愛回報祂④以上皆是。
- ( ) 2. 申命記十一章十一至十二節：你們要過去得為業的那地，…是耶和華你神所\_\_\_\_的；從歲首到年終，耶和華你神的眼目時常看顧那地。①照顧②眷顧③顧惜④顧念。
- ( ) 3. 申命記十二章五節：「但耶和華你們的神從你們各支派中，所選擇出來立祂名的地方，就是祂的居所，那是你們當尋求的，你們要往那裏去，」要履行這節，就要：①有獨一的敬拜中心②保守神百姓中間的一③避免因著人的偏好而造成分裂④以上皆是。
- ( ) 4. 申命記十四章廿八至廿九節上：每逢\_\_\_\_\_的末了，你要將當年出產的十分之一都取出來，積存在你的城內。在你那裏無分無業的利未人，和你城裏寄居的，並孤兒寡婦，都可以來，吃得飽足；①三年②六年③七年④十年。
- ( ) 5. 申命記十五章一至三節：每逢\_\_\_\_\_的末了，你要施行豁免。…但你弟兄欠你的，無論是什麼，你都要鬆手豁免。①三年②六年③七年④十年。

※答案請見本版右下角

## 本週小排舊約讀經研討問題

- 一、申命記從十六章開始論到關於百姓中間的管理。根據十八至二十節，神如何在城裏設立審判官和官長，他們的職責、態度及目的為何？在十七章八至十三節，他們如何判斷難以審斷的爭訟案子？這兩段經文中的屬靈意義是什麼？（參申十六18~20，18註2，十七8~13，9註1，申命記生命讀經第十七篇）
- 二、申命記十八章九至十四節說到，關於禁止交鬼或過陰的事；十五至十九節則說到，關於耶和華神為以色列人興起一位像摩西的申言者（要來的基督）的事。根據經文包括那些事？我們從其中有什麼看見？（參申十八9~19，15註1，18註1，申命記生命讀經第二十篇）



## 葡萄園

### 受浸人位：

- 左營區：李佩容姊妹。
- 新盛區：陳家淦、張金龍、李昌廣弟兄，許方巧慶姊妹。
- 前鎮區：麥晉銘弟兄，馬重慧、林秀珠姊妹。
- 岡山區：林清池弟兄。

### 新人介紹

#### 李佩容：

弟兄姊妹在愛裏扶持弟弟的結婚聚會，讓我非常渴慕也有這樣的環境和同伴，而願意受浸歸入主名。

#### 陳家淦：

認識耶穌的見證，相信並受浸。

#### 張金龍、李昌廣：

簡單相信，心裏充滿喜樂，感謝主。

#### 許方巧慶：

相信良善，有平安喜樂。

#### 麥晉銘：

弟兄姊妹因發福音單張而接觸到他，邀請他參加小排愛筵兩次。在唱詩歌「單純的信託」時決志接受主，呼求主名，歡樂受浸。他請求弟兄姊妹為他的家人得救代禱，盼望能全家得救。

#### 馬重慧：

我在英明市場等公車，遇見弟兄姊妹在公園傳福音，他們帶我參加家聚會追求。何等喜樂，我重生得救了！

#### 林秀珠：

渴慕神家中的溫暖及弟兄姊妹的愛。

★2014年全召會受浸人數累計為729位

◎、①、④、②、④：臺灣「基督教聯合會」※